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Χαώδης είναι η κατάσταση που επικρατεί σήμερα στη χώρα μας. Το φάντασμα της
χρεοκοπίας πλανάται πάνω από την κοινωνία μας, ενώ η Δαμόκλειος Σπάθη είναι έτοιμη,
μέσα σ' ένα ομιχλώδες και αβέβαιο μέλλον της Οικονομίας, να πέσει στα κεφάλια μας.  Το
κράτος μοιάζει σαν παράλυτο. Η διάλυση είναι ορατή με γυμνό μάτι. Οι δομές των
υπηρεσιών υπολειτουργούν, γιατί δεν γνωρίζουν οι εργαζόμενοι αν θα καταργηθεί η
υπηρεσία, αν θα συγχωνευθεί ή αν θα παραμείνει ως έχει. Οι υπάλληλοι έχουν σταυρωμένη
Παρασκευή..., γιατί κανένας δεν τους εγγυάται για το αν μπουν σε διαθεσιμότητα, σε
κινητικότητα ή αν απολυθούν. Οι συνταξιούχοι και οι μισθωτοί αγνοούν για το αν θα πάρουν
το ίδιο μηνιάτικο ή για το αν θα είναι μειωμένο και πόσο. Τα κόκκινα... δάνεια περνούν στις
τράπεζες για να βγάλουν τις περιουσίες των πολιτών σε πλειστηριασμό και χάος... υπάρχει
με το ενιαίο μισθολόγιο. Οι δομές της Υγείας και της Παιδείας κατακρεοργούνται
καθημερινά.
Μέσα σ' αυτή την εφιαλτική εικόνα προβάλει το φάντασμα του χρέους με το οποίο Δ.Ν.Τ,
Γερμανία, Ε.Ε., Τρόικα και ΗΠΑ παίζουν τα δικά τους πολιτικά και οικονομικά παιχνίδια.
Απαιτούν να κλείσουν ή να πωληθούν Εταιρείες και Υπηρεσίες, να μην δοθούν δάνεια στους
πολίτες από τις Τράπεζες, ενώ ταυτόχρονα έκλεισαν τις βάνες ροής χρήματος από το
εξωτερικό.
Λίγο πολύ όλοι οι Δανειστές μας και οι Τοκογλύφοι, λειτουργούν με αιχμή του δόρατος, την
ΤΡΟΪΚΑ με την έκφραση «αποφασίζουμε και διατάσσουμε». Για να τα γράψουμε με απλά
λόγια. Η Ελληνική Οικονομία λειτουργεί υπό καθεστώς... κατοχής.. Έτσι η κρίση βαθαίνει, ο
Έλληνας καταστρέφεται, και δεν έχουν άδικο τόσο το οικονομικό περιοδικό WALL STREET
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JOURNAL όσο και το BLOOMBERC, όταν γράφουν ότι τα επόμενα πενήντα χρόνια θα
πλανάται το φάντασμα της χρεοκοπίας πάνω από τα κεφάλια μας. Οι Βρυξέλλες, τονίζουν
τα παραπάνω Αμερικάνικα περιοδικά, θέλουν Ελληνικό πλεόνασμα για να αποδεχτούν πιο
εύκολα την χρεοκοπία...!
Ο Πρωθυπουργός, που παλεύει το θέμα μόνος του, πρέπει να φτιάξει ένα σχέδιο σωτηρίας
όσο το δυνατόν γρηγορότερα. Τα λάθη της Τρόικα έφεραν την κοινωνία σε αδιέξοδο και
τους πολίτες σε απόγνωση και σε αυτοκτονίες. Μέχρι τώρα δεν υπάρχει φως.. στο τούνελ,
παρά μόνο σκοτάδι. Η Αγορά έχει ... ώρα ΜΗΔΕΝ...!
Πρέπει να αλλάξει η δομή και ο τρόπος λειτουργίας των κομμάτων. Πρέπει να απαλλαγεί η
κοινωνία από την φεουδαρχική αντίληψη Υπουργών και Βουλευτών. Πρέπει να σταματήσουν
να λειτουργούν οι Εθνοπατέρες... με την λογική «τι με συμφέρει» και με την αντίληψη της
«παρεοκρατίας». Πρέπει να σταματήσουν να βάζουν στη Βουλή ως μετακλητούς
υπαλλήλους με 2.200 ευρώ τον μήνα τα παιδιά τους και τους παρατρεχάμενους. Πρέπει
όλοι τους να καταλάβουν αυτό που έλεγε ο Αγάθων ότι «κυβερνούν ανθρώπους, ότι
κυβερνούν με βάση τους νόμους και ότι δεν θα κυβερνούν για πάντα». Οι πολίτες ήρθε η ώρα
να αντιληφθούν ποιόν θα ψηφίσουν και γιατί θα τον ψηφίσουν...! Ανα πάσα στιγμή η
αταίριαστη καθημερινή διαδρομή μεταξύ ΤΡΟΙΚΑΣ, ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, ΔΗΜΟΣΙΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ και Διεθνών επενδυτών μπορεί να ανατρέψει το σάπιο πολιτικό σύστημα.
Ήρθε η ώρα για αλλαγές παντού. Αλλαγές στο χάρτη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αλλαγή
στον Εκλογικό Νόμο και εφαρμογή του Συντάγματος.
Ο Λαός, πάντως, φαίνεται πως κατάλαβε τα βρώμικα πολιτικά παιχνίδια και περιμένει την
κάλπη όχι για να ψηφίσει αλλά για να ΤΙΜΩΡΗΣΕΙ...! Κακό μεν αναγκαίο δε.
Θα το κάνει;
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